



Město Osek a Cisterciácké opatství Osek  
pořádají Osecké slavnosti,  
v jejichž rámci se koná i tradiční

# OSECKÁ POUŤ

## 20. a 21. 8.

# 2011

### Slavnostní průvod

vyjde v 9.30 hodin od budovy Základní školy v Hrdlovské ulici.  
Hudebníci ZUŠ Litvínov doprovodí Mažoretky DDM Osek a Duchcov.

### Historický řemeslný trh

se otevírá na nádvoří cisterciáckého kláštera v sobotu  
od 10.00 hodin do 18.00 hodin v neděli od 9.00 do 18.00 hodin.

Uvidíte představení pouličních a loutkových divadel.

Účinkují: STOLART s.r.o., DIVADLO NA CESTĚ, THEATHER NARCIS PRAG,  
skupina historického šermu SHŠ - FENIX o.s. s medvěďákem i s medvědem.

Program doplní Divadelní Ansámbl BezeVšeho z Postoloprta.

V prostorách Informačního turistického centra Osek se uskuteční výstava obrazů  
a vitrážových soch KRISTÝNY FOLPRECHTOVÉ, JITKY a RICHARDA KANTOVÝCH.

### Kulturní program na Klášterním náměstí

po oba dva dny vás bude bavit REGIUS BAND XXL JITKY DOLEJŠOVÉ.

V sobotu se se přidá MALÉ VELKÉ DIVADLO a v neděli dopoledne  
se zaposloucháte do písní PRAŽSKÉ FRAJARKY.

V sobotu ve 20.00 hodin zveme na koncert skupiny  
THE BACKWARDS - BEATLES REVIVAL.

### Závody automobilů do vrchu

pořádané AUTOMOTOSPORTEM OSEK se budou konat po oba dny slavnosti  
od 9.30 hodin. Start závodů na křižovatce Lom - Loučná, cíl na Dlouhé Louce.

Kolotoče, houpačky, autička, střelnice, motokáry, občerstvení, jarmareční stánky  
na POUŤOVÉM PROSTRANSTVÍ, na hlavní silnici již od náměstí a na silnici od kláš-  
tera, k Domu dětí a mládeže. V sobotu bude tradičně ve 22.00 hodin OHŇOSTROJ.

### Okresní výstava chovatelů

výstavu domácího zvířectva, bohatou tombolu a občerstvení najdete v zahradním  
areálu výstaviště Českého svazu chovatelů (naproti lunaparku).

### Výstava železničních modelů

pořádaná Klubem železničních modelářů MOLDAVÁČEK se koná v tělocvičně  
Domu dětí a mládeže v sobotu od 10.00 do 17.00 hodin  
a v neděli od 9.00 do 17.00 hodin.

### Parním vlakem na Oseckou pouť

vlak tažený historickou parní lokomotivou bude zajišťovat přepravu na Osecké  
slavnosti mezi městy Most a Osek.

### Mše svatá v kostele Nanebevzetí Panny Marie

se koná v sobotu od 17.00 hodin.

Hlavním celebrantem bude Mons. Jan Baxant, biskup litoměřický.

U této mše bude provedena sborem a orchestrem P. Cypriána Lelka  
MISSA IN G DUR od F. Schuberta.

V neděli začne mše svatá v 10.30 hodin., při které bude provedena sborem  
a orchestrem P. Cypriána Lelka MISSA IN G DUR od J. B. Schiedermayera.

Tichá adorace a svátostné požehnání pro všechny účastníky poutě, proběhne  
v neděli od 15.00 hodin. Zazní instrumentální hudba, sólový a sborový zpěv z děl  
hudebních skladatelů, například W. A. Mozarta, Camilla Saint Saense a dalších  
světových hudebních skladatelů.

V rámci Českého varhanního festivalu proběhne v neděli 21. 8. od 16.00 hodin  
varhanní koncert v kostele Nanebevzetí Panny Marie.



Vltavský kraj



ČESKÝ ROZHLAS  
SEVER



SD  
Severočeský ústřední  
klášter